
Cotação 5 5 5 5 5 5 5 3 2 40 5 6 5 5 4 5 4 6 40 5 6 4 5 20 100

N.º Nome 1 2 3 4 5 6.1 6.2 7.1 7.2 QA1 1 2 3 4 5 6.1 6.2 7 QA2 1 2 3.1 3.2 QA3 Total Classificação Conversão 100%

# 1 Ana Silva 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 4 0 0 2 4 0 0 10 5 2 2 5 14 26 Não Satisfaz 26,0

# 2 Ana Vitoriano 5 5 5 5 3 5 0 3 2 33 0 6 0 0 3 4 2 6 21 5 6 4 5 20 74 Satisfaz Bem 74,0 Alunos 28

# 3 André Marques 0 2 0 4 3 5 4 3 2 23 0 5 5 5 4 4 2 5 30 0 5 4 5 14 67 Satisfaz 67,0

# 4 Carlos Pereira 5 2 5 4 3 5 4 3 2 33 0 6 0 5 3 5 2 6 27 5 5 2 5 17 77 Satisfaz Bem 77,0 Positivas: 17

# 5 Catarina Cerqueira 5 0 0 4 3 5 0 3 2 22 0 6 0 5 2 2 0 5 20 0 4 3 5 12 54 Satisfaz Pouco 54,0 Negativas: 11

# 6 Cátia Rodrigues 5 5 2 4 0 5 0 3 2 26 5 6 5 5 2 5 0 5 33 0 5 4 5 14 73 Satisfaz Bem 73,0

# 7 Cátia Couto 5 0 2 5 3 5 0 3 0 23 0 6 0 0 3 5 0 1 15 5 3 3 5 16 54 Satisfaz Pouco 54,0 Fraco F 0

# 8 Clara Teixeira 5 5 3 4 2 5 4 2 2 32 0 6 0 5 4 4 1 6 26 5 4 4 5 18 76 Satisfaz Bem 76,0 Não Satisfaz NS 11

# 9 Diogo Azevedo 0 0 0 0 0 5 5 3 2 15 5 4 0 5 0 0 0 5 19 0 3 2 0 5 39 Não Satisfaz 39,0 Satisfaz Pouco SP 5

# 10 Fábio Silva 0 0 0 2 2 5 0 3 2 14 5 2 0 5 4 3 4 5 28 0 4 2 5 11 53 Satisfaz Pouco 53,0 Satisfaz ST 8

# 11 Fernando Cruz 0 1 1 0 2 0 0 2 2 8 0 0 0 0 2 2 2 3 9 0 1 2 5 8 25 Não Satisfaz 25,0 Satisfaz Bem SB 4

# 12 Hugo Martins 5 3 2 3 0 0 0 3 2 18 0 2 5 5 2 4 4 0 22 5 6 3 0 14 54 Satisfaz Pouco 54,0 Excelente E 0

# 13 João Santos 0 0 0 0 0 5 0 3 2 10 5 0 0 5 4 0 0 3 17 0 1 0 0 1 28 Não Satisfaz 28,0

# 14 José Gomes 5 3 1 4 3 5 2 3 0 26 0 6 0 5 4 5 4 6 30 5 5 3 0 13 69 Satisfaz 69,0

# 15 Luís Santos 5 2 1 4 3 5 3 3 2 28 0 1 5 5 0 2 3 0 16 5 4 2 5 16 60 Satisfaz 60,0

# 16 Marco Amaro 5 1 2 5 0 5 0 2 2 22 0 6 5 5 4 4 1 6 31 0 4 4 5 13 66 Satisfaz 66,0

39,3%

Agrupamento de Escolas de Ribeirão
Escola Básica de Ribeirão (Escola Sede)

7.º D
Grelha de Cotações das Questões de Aula - 18 janeiro + 2 março + 21 março 2012

Análise Estatística

60,7%
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Distribuição das Classificações

# 16 Marco Amaro 5 1 2 5 0 5 0 2 2 22 0 6 5 5 4 4 1 6 31 0 4 4 5 13 66 Satisfaz 66,0

# 17 Margarida Monteiro 5 0 0 0 0 0 0 3 0 8 0 5 0 5 2 2 0 5 19 0 2 2 5 9 36 Não Satisfaz 36,0

# 18 Marta Salgado 5 0 0 4 3 5 0 2 0 19 5 5 0 5 4 5 4 3 31 5 6 3 5 19 69 Satisfaz 69,0

# 19 Nádia Veiga 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 1 4 4 13 5 2 1 5 13 26 Não Satisfaz 26,0

# 20 Renata Sá 0 0 0 0 0 0 0 2 2 4 0 6 5 5 4 2 0 4 26 0 1 1 5 7 37 Não Satisfaz 37,0

# 21 Ricardo Sousa 0 0 0 0 2 0 0 2 0 4 5 0 0 5 2 3 2 3 20 0 3 4 0 7 31 Não Satisfaz 31,0

# 22 Rui Ferreira 5 0 0 1 2 5 0 3 0 16 0 5 0 5 2 4 0 5 21 0 4 2 0 6 43 Não Satisfaz 43,0

# 23 Rui Araújo 0 0 2 1 0 5 5 3 2 18 5 5 0 5 3 2 0 3 23 0 4 2 0 6 47 Não Satisfaz 47,0

# 24 Soraia Pereira 5 1 2 4 3 5 3 3 2 28 0 5 5 0 4 5 0 5 24 0 3 3 0 6 58 Satisfaz 58,0

# 25 Tânia Araújo 0 1 0 0 0 0 0 2 2 5 0 0 5 0 1 2 0 4 12 0 1 1 5 7 24 Não Satisfaz 24,0

# 26 Tânia Amorim 0 0 0 2 2 5 0 2 0 11 0 3 5 5 2 2 0 3 20 5 6 3 5 19 50 Satisfaz Pouco 50,0

# 27 Telmo Paiva 5 0 0 3 3 5 2 3 0 21 5 6 0 5 3 2 4 4 29 0 5 3 0 8 58 Satisfaz 58,0

# 28 Tiago Barbosa 5 2 0 4 3 5 0 3 2 24 0 5 5 5 4 2 4 4 29 0 5 1 5 11 64 Satisfaz 64,0

0 29

0 30

% acerto 57 24 20 48 32 71 23 86 64 18 29 67 36 75 68 61 38 65 22 39 62 63 68 12 51,4 Média 51,4

% respostas 100% certas 57 11 7 11 0 71 7 64 64 44% 29 36 36 75 36 21 25 18 55% 39 14 21 68 58% 51%

% respostas cotação nula 43 54 57 32 39 29 68 4 36 71 14 64 25 7 7 46 11 61 0 4 32

16 19 17

12 9 11Negativas 43% Negativas 32% Negativas 39%

Postivas 57% Postivas 68% Postivas 61%
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